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Классная работа.
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 И.п.   колбаса,   Дима,   
заря,   дядя
Р.п.    колбасы,   Димы,   
зари,   дяди
Д.п.    колбасе,   Диме,    
заре,   дяде
В.п.    колбасу,   Диму,   
зарю,   дядю
Т.п.  колбасой, Димой,  
зарёй,  дядей
П.п. о колбасе, о Диме, о 
заре, о дяде



         

 
    

 И.п.   сердце ,       молоко
Р.п.    сердца,       молока
Д.п.    сердцу,       молоку
В.п.    сердце,       молоко
Т.п.   сердцем,    молоком
П.п. о сердце,     о молоке



         

 
    

 И.п.   степь
Р.п.    степи
Д.п.    степи
В.п.    степь
Т.п.  степью
П.п. о степи



         

 
    

 Тема урока:    
Открываем новый 
секрет имён 
существительных.

Цель урока:    научить 
определять склонение 
имён существительных в 
начальной форме.



 
Обозначай  так:

1 скл. ,  2 скл. , 3 скл.



         

 
    

 Упражнение 3.
Рассказ,   улыбка,   
шорох,   заря, человек,   
олень,   упрямство,   
тушь, приятель,   
описание,   болезнь,   
лицо 



         

 
    

                     Проверка:
Упражнение 3.
   2 скл.            2 скл.          2 скл.         
2 скл. 
Рассказ,   шорох,   
человек,   олень,
   2 скл.                      2 скл.                 2 
скл.
 упрямство,   приятель,   
описание,
  2 скл.
 лицо 



 

Физкультминутка



И.п. лиса кот

Р.п. лисы кота

Д.п. лисе коту

В.п. лису кота

Т.п. лисой котом

П.п о лисе о коте
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2 скл.
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Тест.

1. Укажи имя существительное 1 склонения:
     1) деревня         2) лень             3) камень
2. Укажи имя существительные 2 склонения:
     1) мысль           2) солдат          3) солнце

3. Укажи имя существительное 3 склонения:
     1) огонь            2) смелость      3) столб
4. Укажи «лишнее» слово по типу склонения.
  1) улыбка    2) веселье    3) надежда    4) слава



Тест.
5.  Выбери верное утверждение.
     1)   Склонение,    к     которому     относится   
           имя  существительное,  зависит   от его 
           числа и рода.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
     2)   Склонение,    к     которому     относится   
           имя  существительное,    зависит    от его 
           рода и окончания  в начальной форме.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
     3)   Склонение,    к     которому     относится  
           имя существительное,   зависит   от его 
           окончания и числа.



Тест.
проверка

       
     Вопрос 1 2 3 4 5

Ответ 1 2,3 2 2 2

Оценка 
(+  -)



 
Задание по выбору



Домашнее задание.

 1. с. 86 – повторить правило.
2.  Т.  упр. 184.
                         



 Спасибо за                  
внимание


